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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e dezessete, na sede do
Legislativo Itajaiense,  sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº 3825, bairro Ressacada,
nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER",  estiveram reunidos os seguintes senhores
vereadores: Calinho Mecânico, Célia Filha do Elói, Dulce Amaral, Edson Lapa, Eduardo Kimassa, Fabrício
Marinho, Fernando Pegorini, Fernando do ônibus, Marcelo Werner, Márcio Dedé, Níkolas Reis, Otto L.
Quintino Jr.,  Paulinho Amândio, Renata Narcizo, Roberto Rivelino da Cunha, Robison Coelho, Rubens
Angioletti, Murilo Pereira, Tonho da Grade, Thiago Morastoni e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e nove
minutos  (18h09min)  o  senhor  presidente,  vereador  Paulinho  Amândio,  secretariado  pela  vereadora  Dulce
Amaral, 1ª secretária, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada
pelo vereador Márcio Dedé. NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Secretaria
Municipal  da  Saúde  Relatório  Quadrimestral  -  Relatório  Quadrimestral  do  terceiro  quadrimestre  de  2016.
MATÉRIAS  DO LEGISLATIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  75/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A  REVISÃO  GERAL
ANUAL (REPOSIÇÃO MONETÁRIA) DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL Autoria:
18ª  Legislatura  -  Mesa  Diretora  2017-2018;  2 -  Projeto  de  Lei  Ordinária  76/2017  que  INSTITUI  SERVIÇOS  DE
ENGENHARIA E ARQUITETURA GRATUITOS A POPULAÇÃO DE BAIXA RENDA Autoria: Rubens Angioletti; 3 - Emenda
Aditiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 69/2016 que ACRESCE DISPOSITIVOS AO PROJETO DE LEI N. 69/2016, DEFINE
REGRAS PARA OS LOTEAMENTOS POPULARES E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Thiago  da  Silva  Morastoni  -
Projeto de Lei Ordinária 69/2016; 4 - Emenda Substitutiva 2 - Projeto de Resolução 2/2017 que ALTERA OS
ARTIGOS 1º, 5º E 9º DO PROJETO DE RESOLUÇÃO 2/2017. Autoria: Robison José Coelho e Vereadores signatários -
Projeto  de Resolução 2/2017;  5 -  Projeto de Emenda à LOM 7/2017 que ALTERA A REDAÇÃO DO CAPUT DO
ARTIGO 199 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Autoria: 18ª Legislatura - Comissão Especial de Transporte Público e
Vereadores  signatários.  DELIBERAÇÃO:  o  presidente  determinou  o  encaminhamento  dos  projetos  às  comissões
permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, a fim de que sejam elaborados os
devidos pareceres. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 167/2017 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA
DA SILVA -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Secretário  de  Estado  da  Segurança  Pública  de  Santa  Catarina,  Sr.  César
Augusto Grubba; Coronel Paulo Henrique Hemm, Comandante-Geral da PMSC; Comandante do 1º Batalhão de Polícia
de  Itajaí  Tenente-Coronel  Ronaldo  de  Oliveira;  com cópia  ao  Ministério  Público  Estadual;  M.Juiz  Luiz  Octávio  David
Cavalli, titular da 1º Vara Criminal da Comarca de Itajaí; titular da Delegacia da Mulher Criança e Adolescente de Itajaí,
solicitando a implementação do 'Programa Guardião Maria da Penha', em Itajaí; Requerimento Nº 178/2017 do
Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - requer a Vossa Excelência o envio de ofícios ao Presidente da Assembleia
Legislativa do Estado de Santa Catarina, Senhor Deputado Silvio Dreveck, ao Presidente da Câmara dos Deputados,
Senhor  Deputado Rodrigo  Maia,  ao  Presidente  do Senado Federal,  Senhor  Senador  Eunício  Oliveira,  com cópia  ao
Presidente Nacional  da Ordem dos Advogados do Brasil,  Senhor  Claudio  Pacheco Prates  Lamachia,  ao Ministro  da
Fazenda Nacional, Senhor Henrique de Campos Meirelles, e ao Presidente do Sindicato Nacional dos Auditores Fiscais
da  Receita  Federal  do  Brasil,  Senhor  Cláudio  Márcio  Oliveira  Damasceno,  para  que  diligenciem  no  sentido  de
encaminhar  o  expediente  a  todos  os  Deputados  Estaduais  de  Santa  Catarina  e  a  todos  os  Deputados  Federais  e
Senadores da República, com o escopo de empreenderem esforços junto ao Governo Federal, na pessoa do Presidente
da República, Senhor Michel Miguel Elias Temer Lulia, a fim de que se promova o reajuste da tabela de imposto de
renda no ano de 2017 com efeitos retroativos para minimizar as perdas inflacionárias acumuladas nos últimos anos;
Requerimento  Nº  182/2017  da  COMISSÃO  DE  SAÚDE  E  ASSISTÊNCIA  SOCIAL  -  A  Comissão  que  abaixo
subscreve,  na forma regimental,  após ouvido o  douto Plenário,  requer  o  envio  de ofício  ao Exmo.  Senhor  Prefeito
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Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal da Saúde, ao Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhausen
e Hospital Universitário Pequeno Anjo, para que envie as seguintes informações referentes ao orçamento 2016: 1)
Informar se houve déficit ou superávit no orçamento de 2016 e justificar quais os maiores motivadores que levaram a
este resultado e quais as suas consequências. 2) O resultado do orçamento anual estava dentro da expectativa da
Instituição? Justifique. 3) Requer planilha mensal detalhada com os valores totais de receitas recebidas e de recursos
que não foram repassados aos Hospitais no âmbito municipal, estadual, federal e privado; 4) Requer planilha mensal
discriminada  com  os  valores  totais  de  despesas;  Requerimento  Nº  184/2017  do  Vereador  OTTO  LUIZ
QUINTINO JUNIOR - requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí para que, em conjunto com
o (s) responsável (eis) pela compra de medicamentos, informe se as empresas estão cumprindo o prazo de entrega, a
fim de que o serviço de saúde não fique comprometido, bem como possamos ter sempre uma resposta positiva aos
usuários; Requerimento Nº 185/2017 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o envio de ofício à
Procuradoria Geral do Município, à Secretaria de Planejamento Orçamento e Gestão e à Secretaria de Administração,
para que respondam no prazo regimental, as seguintes perguntas: 1) Qual a quantidade de cargos não efetivos no
município de Itajaí e suas nomenclaturas? 2) Há previsão de concurso público para cargos que atualmente não são
efetivos? 3) Restando negativa a resposta anterior, requer que sejam efetuados estudos visando elaborar concurso
para efetivar os cargos não efetivos no município de Itajaí;  Requerimento Nº 149/2017 do Vereador SERGIO
MURILO PEREIRA -  requer o envio de ofício  ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal,  com cópia à Secretaria de Obras e
Serviços Urbanos, solicitando as seguintes informações acerca dos cemitérios públicos de Itajaí: 1) Quantos terrenos,
no total,  o Município possui nestes cemitérios? 2) Quantos deles estão disponíveis? 3) Há alguma fiscalização com
relação a formas irregulares de uso destes terrenos? 4) Quem é responsável pela manutenção dos terrenos públicos
que estão em uso, a família do ente ou o Município? 5) Caso seja o Município, qual a rotina de manutenção? Caso
sejam  as  famílias,  existe  alguma  obrigação  neste  sentido  ou  fica  a  critério  dos  responsáveis?  6)  Quais  os
procedimentos para que as famílias tenham direito ao uso de terrenos públicos nos cemitérios? 7) Quando acontece a
retirada  dos  ossos  de  um  túmulo  em  terreno  público,  qual  a  destinação?  8)  Foi  feito  recentemente  algum
recadastramento destes terrenos ocupados, para verificar se os responsáveis tem feito manutenção e uso apropriado
dos mesmos? 9) Todas as gavetas dos referidos cemitérios são públicas? Se sim, solicitamos que os questionamentos
anteriores sejam respondidos também sobre as gavetas, ou que sejam incluídas diretamente nas respostas, porém de
forma  claramente  discriminada  (terrenos/gavetas);  Requerimento  Nº  173/2017  do  Vereador  MÁRCIO  JOSÉ
GONÇALVES - requer envio de ofício ao Coronel Ronaldo de Oliveira, Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar em
Itajaí,  a  fim de  intensificar  as  rondas  em torno  do  terceiro  acesso  à  Murta,  em Cordeiros,  entre  as  ruas  Vereador
Telêmaco  de  Oliveira  e  Lídia  Puel  Peixer,  a  fim  de  coibir  o  uso  de  produtos  cortantes  nas  linhas  de  pipas;
Requerimento Nº 174/2017 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO -  requer  envio  de ofício  aos  gestores  do
Fundo  Municipal  de  Atendimento  a  Criança  e  Adolescente,  do  Fundo  Municipal  de  Assistência  Social,  do  Fundo
Municipal de Saúde e do Fundo Municipal de Turismo solicitando que informem a) qual o número total de contratos de
locação  de  imóveis  em  vigência  no  qual  o  Fundo  mencionado  neste  requerimento  figuram  como  locatários?  b)
Informar os detalhes de cada contrato: b1) nome do locador; b2) número do contrato (e aditivos se houver); b3) valor
atualizado do aluguel mensal; b4) início e término da vigência; b5) endereço do imóvel; b6) finalidade para a qual
estão sendo utilizados?; b7) qual o valor despendido nos últimos doze meses? c) Há planejamento para diminuição dos
valores gastos com aluguéis de imóveis para instalações públicas, seja com a construção de prédios próprios ou com
política de gestão junto aos proprietários para redução dos valores?; Requerimento Nº 177/2017 do Vereador
RUBENS ANGIOLETTI - requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando as seguintes informações: 1)
Há possibilidade de ser criado em Itajaí um Conselho Municipal de Trânsito? 2) Caso sim, existe algum projeto em
andamento para criação deste conselho? 3) Atualmente, quem realiza estudos e implanta as modificações necessárias
no trânsito? Requerimento Nº 180/2017 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - requer à Mesa
Diretora, providência no sentido de que as sessões da Câmara de Vereadores de Itajaí sejam também transmitidas ao
vivo por meio da rede social Facebook; Requerimento Nº 188/2017 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE -
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requer  envio  de  oficio  ao  Excelentíssimo  Ministro  da  Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento,  Senhor  Blairo  Borges
Maggi, solicitando a ampliação do efetivo de fiscais para atender a demanda dos terminais portuários instalados na
região de Itajaí e Navegantes; Requerimento Nº 186/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o
envio  de  ofício  aos  integrantes  do  Fórum  Parlamentar  Catarinense  no  Congresso  Nacional,  aos  deputados  da
Assembleia  Legislativa  de  Santa  Catarina,  e  ao  Ministério  da  Agricultura,  Pecuária  e  Abastecimento  -  MAPA,  aos
cuidados do Senhor Ministro Blairo Maggi,  solicitando respostas quanto a deliberação de licenças para a pesca da
tainha, tendo em vista que, até o presente momento, não foi autorizado a pesca, sendo que a safra da tainha, em
nosso litoral, tem um curto espaço de tempo; Requerimento Nº 189/2017 do Vereador MARCELO WERNER -
requer o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia à Autarquia de Serviço Municipal de
Água,  Saneamento  Básico  e  infraestrutura  –  SEMASA,  para  que responda os  seguintes  questionamentos  no  prazo
regimental. 1. A Autarquia tem conhecimento de que a área de captação de água, situada na localidade do Limoeiro,
está  na  iminência  de  ser  desmatada?  2.  Existem  estudos  específicos  para  tornar  o  local  área  de  preservação
permanente? Ou um parque municipal? 3.  A Autarquia possui recursos financeiros para o pagamento de eventual
indenização da área?; Requerimento Nº 193/2017 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer o
envio de ofício ao Conselho Tutelar, para que no prazo regimental responda aos seguintes questionamentos (referente
ao mandato vigente):  1-  Quantos atendimentos são realizados pelos conselheiros por mês em média? 2-  Quantos
atendimentos  por  área  (social,  psicológica,  pedagógica,  jurídica)  foram  realizados  durante  o  último  mandato  do
conselho tutelar? 3- Qual o número de atendimento por abuso sexual? 4- Qual o número de atendimento por violência
doméstica? 5- Durante os atendimentos foi  necessário o apoio/intervenção da polícia militar? 6- Estão tendo apoio
necessário da polícia para as intervenções? 7- Quantos casos foram encaminhados à Vara da Infância e Juventude da
Comarca de Itajaí? 8- Em quantos casos houve a necessidade da retirada da criança e /ou adolescente do convívio
familiar?  9-  Nos  casos  acima  citados,  quantos  foram  encaminhados  a  abrigos  do  município?  10-  Considerando  o
número crescente de atendimentos realizados pelo Conselho Tutelar, a atual estrutura do mesmo suporta a totalidade
da demanda da população itajaiense, sem que haja prejuízos a excelência dos trabalhos desenvolvidos por este órgão?
11- Qual a escala de hora/atendimento adotada pelo Conselho Tutelar de Itajaí? Encaminhar relatório. 12- Como são
realizados os plantões? Encaminhar relatório; Requerimento Nº 194/2017 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA
CUNHA - requer envio de ofício ao Exmo. Prefeito e à Procuradoria Geral do Município solicitando que a Comissão de
Reforma Administrativa a ser instalada pelo Executivo Municipal, conforme Ofício 206/2017 do Gabinete do Prefeito
enviado ao Sindicato dos Servidores Públicos Municipais da Região da Foz do Rio Itajaí, informe se há estudos sobre
possibilidade de regulamentação, através de lei municipal, da data-base dos servidores públicos municipais, de forma
a trazer aos mesmos garantias jurídicas relacionadas aos reajustes salariais anuais. DELIBERAÇÃO: o Requerimento
nº  167/2017  (Ver.  Édson  Alexandre  Lapa  da  Silva)  foi  aprovado  com  20  votos  favoráveis.  Por  sua  vez  os
Requerimentos nº 178 (Ver.  Luís  Fernando da Silva),  nº 182/2017 (Comissão de Saúde e Assistência
Social)  e  nº  185/2017  (Ver.  Carlos  Augusto  da  Rosa)  foram  todos  aprovados  com  19  (dezenove)  votos
favoráveis.  O  Requerimento  nº  184/2017 (Ver.  Otto  Luiz  Quintino  Jr.)  foi  aprovado  com 18  (dezoito)  votos
favoráveis. Já o Requerimento nº 189/2017 (Ver. Marcelo Werner) foi sobrestado por 15 (quinze) a pedido do
autor.  USO DA TRIBUNA:  ocuparam a  tribuna,  por  ordem de inscrição,  os  seguintes  vereadores:  Fabrício  Marinho,
Tonho da Grade, Níkolas Reis, Marcelo Werner, Otto Quintino Jr.,  Thiago Morastoni,  Rubens Angioletti,  Beto Cunha,
Robison Coelho, Dulce Amaral, Fernando Pegorini, Edson Lapa e Calinho Mecânico. Ver. Fabrício Marinho: registrou
seu apoio à manifestação de pescadores que ocorreu em trecho da BR-101. Criticou o ministério do Meio Ambiente por
não ter dados técnicos suficientes para embasar as portarias de caça as espécies. Pediu compreensão aos pescadores,
pois muitos dependem desse trabalho para garantir o seu orçamento financeiro. Disse que entra ano e sai ano, as
promessas se repetem e as licenças diminuem. Lamentou a burocracia do ministério por desconhecer a realidade da
costa brasileira. Ver. Tonho da Grade: igualmente, abordou o tema pesca. Sugeriu que os vereadores elaborassem
um requerimento para propor atenção aos pescadores. Criticou ministros indicados que não teriam conhecimento do
setor. Afirmou que, diante da demora nas licenças, a temporada de caça possa estar comprometida. Citou empenho
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do deputado federal Esperidião Amin. Criticou o presidente Temer por pregar discurso na TV que não corresponde
ações  na  prática.  Fez  comentário  à  manifestação  dos  pescadores  na  rodovia  BR-101.  Por  fim,  destacou  projeto
referente  ao  ITBI  e  sua  importância  para  os  moradores  de  Itajaí.  Ver.  Níkolas  Reis:  manifestou  respeito  e
solidariedade à família que perdeu três crianças durante uma tempestade. Enfatizou em como é bom estar do lado
certo, pois uma hora a justiça é feita. Citou caso de um acadêmico que ganhou na Justiça o direito a bolsa de estudos,
bancada pelo município.  Reafirmou que houve ilegalidade no ato do prefeito ao cancelar  o benefício.  Disse que a
decisão judicial lavou a alma da oposição. Destacou as normas municipais que garantem o benefício aos estudantes.
Leu trecho da sentença favorável ao estudante. Explicou que a decisão abre precedente que pode beneficiar todos os
alunos. Fez um apelo ao prefeito para que reveja sua posição. Ver. Marcelo Werner: destacou sessão da Câmara
dos Deputados que cassou o mandato da ex-presidente Dilma. Afirmou que a democracia foi abalada naquele dia e
que  a  votação  recente  da  reforma  trabalhista  derrubou  vários  direitos  dos  trabalhadores.  Criticou  a  decisão  dos
parlamentares federais que aprovaram o projeto e que votaram contra o trabalhador do país. Alertou que a reforma da
Previdência trará mais prejuízos. Lamentou que este seja um governo federal ilegítimo. Citou medidas que retiram
direitos.  Propôs  que  o  povo  pare  suas  atividades  como  forma  de  reprovação.  Ver.  Otto  Luiz  Quintino  Jr.:
cumprimentou o ver.  Werner e disse apoiar a paralisação geral  no dia seguinte.  Fez comentários às condições do
bairro Santa Regina. Afirmou que os moradores se sentem abandonados pela administração. Segundo ele, a situação é
de guerra, de completo descaso. Pediu paciência aos moradores. Citou ações da secretaria de Obras em duas vias do
bairro Santa Regina. Antecipou que a prefeitura percorrerá os bairros nos próximos dias e que começará por Santa
Regina. Para o edil, o bairro precisa de melhorias nos acessos, na educação e outras áreas. Ver. Thiago Morastoni:
destacou o dia do Escoteiro, celebrado no dia 23 de abril. Aproveitou para elogiar o trabalho do grupo do Lauro Muller,
com ações alusivas à data. Leu um perfil das atividades dos escoteiros, em especial do Lauro Muller. Divulgou uma
campanha para reconstrução da sede do grupo, devastada por um ciclone. Por fim, lamentou a tragédia que vitimou
três  crianças  na cidade por  conta  do ciclone.  Desejou força  e  apoio  aos  familiares.  Ver.  Rubens Angioletti:  em
primeiro lugar, elogiou e agradeceu o trabalho da Defesa Civil, das secretarias de Habitação e de Desenvolvimento
Social. Fez um relato do ciclone que atingiu o município na noite anterior. Revelou números alarmantes da passagem
do ciclone. Pediu apoio e informou que a secretaria de Desenvolvimento providenciou o velório das três crianças que
perderam suas vidas durante a tempestade. Informou ainda que a prefeitura renovou por mais dez meses o cartão de
alimentação  dos  servidores.  Esclareceu  a  economia  para  os  cofres  do  município  com  o  novo  acordo.  Ver.  Beto
Cunha: afirmou estar perplexo com a morte de três crianças, durante a passagem do ciclone por Itajaí. Pediu a Deus
que conforte os familiares. A seguir, citou as indicações apresentadas durante a semana e que beneficiaram o bairro
Cordeiros.  Afirmou  estar  satisfeito  com  o  seu  trabalho  e  se  colocou  à  disposição  para  enfrentar  os  desafios  do
município. Segundo o edil, a caminhada pelos munícipes é diária e pediu às pessoas que apostem nos políticos. Ver.
Robison Coelho: abordou projeto de sua autoria referente ao ficha limpa municipal. Segundo ele, trata-se de uma
medida que exigirá o cumprimento de certas condições para que o servidor ocupe cargo na administração. Explicou
que  todos  os  vereadores  passam  pelo  crivo  da  Justiça  Eleitoral  para  garantir  suas  candidaturas.  Sugeriu  que  os
servidores também sejam submetidos a um controle. Disse que a proposta visa moralizar a administração pública,
após os desgastes provocados pelas operações da PF. Defendeu a probidade no serviço público. Leu os crimes que
constam do  projeto  e  que  impediriam os  servidores  ficha  suja  para  ocupar  cargos  públicos.  Ver.  Dulce Amaral:
cumprimentou  o  governo  pelo  atendimento  às  vítimas  do  ciclone  que  atingiu  o  município.  Disse  que  todas  as
secretarias trabalharam bem e estavam na rua desde cedo. Elogiou a Defesa Civil e o prefeito por sobrevoar os pontos
críticos da cidade. Afirmou que o prefeito Volnei Morastoni demonstrou competência diante da primeira dificuldade.
Segundo a edil, o município foi bem assistido na primeira prova. Informou que, à tarde, ainda presenciou empresas
fazendo a limpeza e a recuperação das vias da cidade. Ver. Fernando Pegorini: criticou os termos da Portaria 445,
do ministério do Meio Ambiente, relativa à pesca no litoral brasileiro. Afirmou que o governo federal errou ao tirar o
trabalho da pesca do ministério da Agricultura e transferi-lo para o ministério da Indústria e Comércio. Para o vereador,
ninguém do governo federal se entende sobre o tratamento à pesca artesanal e comercial. Elogiou o ver. Fabrício pelo
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pronunciamento  e  antecipou  que  o  governo  federal  vai  garantir  uma medida  para  abrir  a  pesca  da  tainha.  Citou
parlamentares federais que estiveram à frente das reivindicações do setor. Informou que a temporada de pesca vai
começar no dia 1º de junho e que a Univali vai atuar em parceria com os pescadores. Ver. Edson Lapa: informou que
no  dia  seguinte,  haverá  um amplo  debate  sobre  as  reformas  trabalhista  e  previdenciária.  Explicou  que  é  preciso
conceituar as palavras reformar e restaurar. Afirmou ser contra a reforma, mas favorável à restauração. Lembrou os
gastos da previdência e o quanto o governo utilizou de forma indevida seus recursos. Segundo ele, quando o governo
pega  dinheiro  emprestado  da  previdência,  os  contribuintes  pagam  a  conta.  Voltou  a  defender  a  restauração  dos
princípios e valores empregados no país. Pediu proteção ao país no dia da paralisação geral. Ver. Calinho Mecânico:
prestou homenagem a um conhecido, já falecido. Elogiou o pronunciamento da ver. Dulce. Disse que o prefeito Volnei
trabalha e toma a iniciativa em ações. Pediu reflexão ao luto vivenciado pela família que perdeu três crianças. Lembrou
a dor que atinge os pais nesse momento. Recordou episódio semelhante ocorrido na cidade em 1977. Para o vereador,
é preciso dobrar os joelhos e consolar os pais. Num segundo momento, relatou manifestações de várias entidades em
relação ao caso que envolve um vereador licenciado. Criticou o silêncio da Casa diante do episódio. Afirmou que todos
os vereadores têm sido cobrados na rua por uma posição. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº
55/2017 que ALTERA DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL Nº 6.347, DE 19 DE JULHO DE 2013, QUE TRATA DO PLANO
PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2014 - 2017, E NA LEI MUNICIPAL Nº 6.736, DE 13 DE OUTUBRO DE 2016, QUE
TRATA DAS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI  ORÇAMENTÁRIA  -  LDO PARA O EXERCÍCIO DE 2017.  Autoria:
Executivo Municipal; 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 56/2017 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL
ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS DA SUPERINTENDÊNCIA DO PORTO DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo Municipal.
MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 22/2017
que  DENOMINA  DE  PONTE  MAURI  FRANCISCO  DOS  SANTOS  QUE  SE  LOCALIZA  ENTRE  AS  RUAS  VEREADOR
TELÊMACO DE OLIVEIRA E LÍDIA PUEL PEIXER, SOBRE O RIBEIRÃO DA MURTA, EM CORDEIROS. Autoria: Márcio José
Gonçalves e Vereadores signatários; 2 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 54/2017
que DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA EUCLIDES ALBERTO MELIES, RUA SEM DENOMINAÇÃO NA LOCALIDADE VOLTA DE
CIMA. Autoria: Márcio José Gonçalves e Vereadores signatários; 3 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária  nº  67/2017  que  DENOMINA  A  QUADRA  DE  TÊNIS  EDISON  'FUBA'  HEUSI.  Autoria:  Fabrício  Marinho  e
Vereadores signatários.  DELIBERAÇÃO:  o Projeto de Lei Ordinária nº 22/2017  foi  aprovado com 18 (dezoito)
votos  favoráveis  dos  vereadores:  BETO  CUNHA,  CALINHO  MECÂNICO,  CÉLIA  REGINA  DA  COSTA,  DULCE  MARIA
AMARAL  PEREIRA,  ÉDSON  LAPA,  EDUARDO  KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,  FERNANDO  PEGORINI,    MARCELO
WERNER, MURILO PEREIRA, NIKOLAS REIS, OTTO LUIZ QUINTINO JR.  RENATA NARCISO, ROBISON COELHO, RUBENS
ANGIOLETTI,  THIAGO MORASTONI,  TONHO DA GRADE e VANDERLEY DALMOLIN.  O Projeto de Lei Ordinária nº
54/2017 foi aprovado com 18 (dezoito) votos favoráveis dos vereadores: BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA
REGINA  DA  COSTA,  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA,  ÉDSON  LAPA,  EDUARDO  KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,
FERNANDO  PEGORINI,  MARCELO  WERNER,  MURILO  PEREIRA,  NIKOLAS  REIS,  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JR.   RENATA
NARCISO,  ROBISON  COELHO,  RUBENS  ANGIOLETTI,  THIAGO  MORASTONI,  TONHO  DA  GRADE  e  VANDERLEY
DALMOLIN. O Projeto de Lei Ordinária nº 67/2017 foi aprovado com 18 (dezoito) votos favoráveis dos vereadores:
BETO  CUNHA,  CALINHO  MECÂNICO,  CÉLIA  REGINA  DA  COSTA,  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA,  ÉDSON  LAPA,
EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO, FERNANDO PEGORINI, MARCELO WERNER, MURILO PEREIRA, NIKOLAS REIS,
OTTO LUIZ QUINTINO JR.  RENATA NARCISO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, THIAGO MORASTONI, TONHO
DA GRADE e VANDERLEY DALMOLIN. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em
primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  55/2017  que  ALTERA  DISPOSITIVO  DA  LEI
MUNICIPAL Nº 6.347, DE 19 DE JULHO DE 2013, QUE TRATA DO PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2014 -
2017, E NA LEI MUNICIPAL Nº 6.736, DE 13 DE OUTUBRO DE 2016, QUE TRATA DAS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO
DA LEI ORÇAMENTÁRIA - LDO PARA O EXERCÍCIO DE 2017. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em primeira discussão
e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 56/2017 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL
PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SUPERINTENDÊNCIA  DO  PORTO  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Executivo  Municipal.  
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Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos  senhores  vereadores,
imprensa, funcionários e público assistente, o senhor presidente em exercício, vereador Márcio Dedé, convocou os
vereadores para vigésima quarta sessão ordinária, a realizar-se no dia dois de maio de dois mil e dezessete, às dezoito
horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
 

                 Vereador Paulinho Amândio        Vereadora Dulce Amaral
                 Presidente                                     1ª Secretária

                                                                                                                                        
 
 
 
 
 


